



## 營造幸福友善的校園 成大師生捐愛心做公益 體驗盲友按摩



【台南訊】營造幸福友善的校園，提供學子關懷身心障礙者的機會，國立成功大學15日上午11時在勝利校區宿舍外，舉辦「熱血青年，心手相連」活動，凡捐贈一項二手玩具、文具或3張發票，即可免費體驗盲友提供的按摩服務，吸引許多學生駐足共襄盛舉，有些學生甚至馬上奔回宿舍拿出心愛的玩具響應捐贈，充分發揮人溺己溺的精神，達到助人為快樂之本的義舉。

「熱血青年，心手相連」活動由成大學務處心理健康與諮商輔導組主辦，以關懷視障者為出發點，是成大學務處幸福魔法屋系列活動之一，於三月份的每周四在宿舍區擺攤接受捐贈，捐贈者可獲得台南市盲人福利協進會盲友免費按摩3分鐘，募得的玩具或文具，全數捐贈給世界展望會兒童事工部，作為貧窮、弱勢兒童的兒童節禮物。



成大學務處心理健康與諮商輔導組組長李怡慧指出，過去常見的是捐贈發票作愛心，此次特別與世界展望會合作，為活動更增添了實質意義，感謝各方熱烈響應，22、29日還將繼續進行，期待大家繼續支持。

成大電機系二年級杜維豪捐出了兩個小巧可愛的小公仔印章及熱門的哆啦A夢風扇，他認為貧窮、弱勢的小朋友，無法像一般小朋友擁許多玩具，希望讓收到這些玩具的小朋友也能有一絲絲幸福的感覺。電機系二年級嚴勾谷認為，藉這個機會把手邊不常用的文具捐給需要的小朋友，也提醒自己還有很多人需要幫助。中文系碩二蕭雯婷指出，藉此讓自己更認識視障朋友，了解他們也能仰賴按摩的技能開創自己的人生。

成大學務處幸福魔法屋系列活動，每月依照不同月份安排不同主題，三月為無障礙教育推廣月、四月為情緒與壓力管理月、五月則為人際互動與溝通月。三月的活動包括每週一、二的「點字傳情」、每周四的「熱血青年，心手相連」、每周五的「無障礙教育影片欣賞」，要讓成大教職員生了解身障者的生活與無障礙設施的重要性，進而學習同理、關懷及幫助身邊有障礙的人，進一步營造幸福友善、安全環境的校園。

其中「點字傳情」是利用視障者在學習中不可或缺的重要輔具一點字書，為委託人製作獨一無二的秘密訊息，傳遞給麻吉、親人、實驗室夥伴、或是心愛的他（她）！而「無障礙教育影片欣賞」16日播放描述亞斯伯格症者的『我的名字叫可汗』、23日播放描述聽障人士的熱門電影『聽說』、30日播放描寫自閉症者的『馬拉松小子』，影片後並簡短地帶領學生討論身心障礙相關議題，藉由影片介紹身心障礙者生活。1010315c

瀏覽數 87